CamocTosATeNnbHasA paboTta No NPoOrpaMmMmnpPoBaHnio (Ha A3bike Mackanb)
1 BapuaHT.

1. Haliaute owwubKM B nporpamme. 3agaya: onpenennTb KTo ctapwe: Mawa uam Cawa?

var s,m,c: integer;
begin
readln (s,m);
then if s=m then write('Cama m Mama poBecTHUKK')else write ('Cawma cTapue
Maum ')
else write ('Mawma crTapme Caum')
end

2. Hal‘/JILI,VITe 3Ha4vyeHune I'IEpEMEHHOVI a nocne BbINMOZIHEHUNA NPOrpamMmbl:
var a,b: integer;
begin
a:=1848;
b:=(a div 100)*10+9:
a:=(10*b-a mod 100;
writeln (‘a=’, a);
writeln (‘b=’, b);
end.

3. HanwucaTb Nnporpammy, HaXoOXAEeHUA CYyMMbl TPEX3HAYHOMO YNC/IA, €CIN 3TO YNUC/IO PA3/IOKUTb Ha
pa3spAagbl.

4. HanucaTb nporpammy, BO3BeAEeHMA YMCa B KBAAPAT, €C/IM OHO NOJIOKUTENIbHOE, MHAYe BbIBECTU
Ha aKpaH ¢pasy, YTo YNCNOo OTpULLATENbHOE.

5. TMpoussectn o6MeH NnepemeHHbIX:
Ha Bxoge: A:=50 B:=80 C:=100
Ha Bbixoge: A:=100 B:=50 C:=80

6. HanwcaTb nporpammy, KOTopas onpesenser no YNCNY AeHb Hegenu (Hanpumep, ecim 3T1o 2
AeHb HeZleIv- TO 3TO BTOPHUK, €C/IN 7- TO 3TO BOCKPECEHbe)



CamocTosATeNbHasA paboTa Mo NPOrpaMMmnpPOBaHKIo (Ha A3bike Mackasnb)

2 BapuaHT.
1. Hangute owunbKM B Nporpamme. 3aava: onpenenntb ABAAETCA N YACIO0 YETHbIM?

var a,m,c: integer;

begin

readln (s,m);

then if a>0 then write ('umcno uerHoe’)else write ('umcio HeueTHOEe')
end

2. Hal‘/JIp,VITe 3Ha4vyeHune I'IEpEMEHHOVI a nocne BbINMNOZIHEHNA NPOrpamMmbl:
var a,b: integer;
begin
a:=1851;
b:=(a div 100)*10+9:
a:=(10*b-a mod 100;
writeln (‘a=’, a);
writeln (‘b=’, b);
end.

3. HanwucaTb Nnporpammy, HaxoXAeHWA cpefHero 3Ha4YeHnA CyMMbl TPEX3HAYHOr0 YMCAa, ec/iv 3T0
4YMCI0 PA3/IOKMUTL HA PaspAabl.

4. HanucaTb Nporpammy, €c/siv YNCJI0 KpaTHOE TPeM, TO BO3BECTM ero B KBaApaT, MHaYe BbIBECTU
Ha aKpaH ppasy, YTO YNCNO He KpPaTHOE TPeM.

5. TMpounssectn o6MeH NnepemeHHbIX:
Ha Bxoge: A:=25 B:=75 C:=105
Ha Bbixoge: A:=75 B:=105 C:=25

6. Hanucatb nporpammy, KOTopasa onpegenaet No KOJIMYECTBY YI/I0B KaKasa 3TO reomeTpuyecKasn
odurypa (Hanpumep, ecam 3To 3 yrna - To 3TO TPEYroibHUK)



